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 Ata da TRIGÉSIMA SEXTA Sessão Ordinária realizada pela Câmara 

Municipal de Leópolis, Estado do Paraná, no dia 16 de novembro de 

2015. Compareceram 09 Vereadores: Antonio Carlos Torres, Ester 

Alves Ferreira Fiorini, Jacks Fernando Bernardes Elias, João 

Aparecido da Silva, Leonel Alves Ferreira, Orivaldo Toneze, Vanda 

Anastácio da Silva Bernardo, Waldecy Pereira dos Santos, Wanderlei 

Pinho. O Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma 

regimental, agradeceu a presença de todos, pediu que o Secretário 

Jacks lesse a ata anterior. Após leitura, a ata anterior foi discutida, 

aprovada e assinada por todos. Inscrito no grande expediente: o 

Vereador Antonio Carlos disse que hoje visitou Jandinópolis, no Posto 

de Saúde do centro, foi verificar e tudo está nas mesmas condições, 

problema de infiltração na área nova, não foi colocado escoamento 

para água do bebedouro, mau cheiro de mofo, vidro quebrado, entre 

outros problemas como matagal em frente ao Posto, calçada com 

grama, falta roçagem, tem rua esburacada. E lá tem o Ginásio de 

Esporte que está com muita terra lá dentro, portas que não fecham, 

vidraça quebrada, enfim, está em estado de abandono. Outro problema 

que aconteceu é que o motorista da Saúde é contratado, não é 

concursado, domingo é folga dele e então domingo a Saúde ficou sem 

motorista. Aconteceu no último domingo, que uma idosa passou mal 

em Jandinópolis, e mesmo sendo dia de folga dele, ele a socorreu 

levando-a até a Santa Casa de Cornélio, após a alta dela, outro 

motorista que estava de plantão aqui em Leópolis foi buscá-la e não 

queria levá-la para Jandinópolis, queria apenas trazê-la para Leópolis 

e deixá-la aqui, com muito custo é que ele a levou para Jandinópolis. 

Vai oficializar a Prefeita sobre esses problemas. Inscrito no grande 

expediente: o Vereador Jacks destacou o 1º Projeto APSUS, que 

conseguiu 4 veículos Fiat Palio, 2º Projeto do APSUS conseguiu 1 

ambulância de R$132.000,00. Pediu com desfibrilador, mas não sabe 

se vai conseguir com esse aparelho. Mencionou a Academia de Saúde 

da frente daqui da Praça. Fomos contemplados com Academia 

Rústica. Agradeceu o Vereador Wanderlei pelo empenho para instalar 

academia na pracinha, através do Deputado Estadual Evandro Araújo 

e Deputado Federal João Arruda. O Vereador Jacks disse que seu 

Projeto junto ao Executivo sobre os radares eletrônicos, o Vereador 
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 João também tem se empenhado lá em Curitiba, para reforçar essa 

solicitação. Disse que não devemos apenas destacar as falhas, mas 

também destacar as obras e serviços que o Executivo faz com 

empenho. Dando início à ordem do dia, referente ao Projeto de Lei nº 

019/2015 foi colocado em 2ª votação do qual foi aprovado por todos. 

O Vereador Orivaldo pediu dispensa da 3ª votação, todos 

concordaram. Na sequência, referente ao Projeto de Lei nº 020/2015 

foi colocado em 2ª votação do qual foi aprovado por todos. O 

Vereador Wanderlei pediu dispensa da 3ª votação, todos concordaram. 

Na sequência, foi lido o Ofício/GP nº 474/2015 do contador do 

Executivo, Sr. Mário Maduenho Júnior, do qual consta o 

encaminhamento da tabela correta referente ao Projeto de Lei nº 

22/2015 que “Autoriza o Poder Executivo a alterar tabela de 

vencimentos de cargo da Prefeitura Municipal de Leópolis e dá outras 

providências”, haja vista o equívoco no cálculo. Na sequência, foi lida 

a Emenda Modificativa nº 01/2015 referente ao Projeto de Lei nº 

022/2015 do Autor: Vereador Antonio Carlos. Súmula: “Dispõe sobre 

alteração na TABELA II – Vencimentos e Evolução Salarial constante 

do anexo do Projeto de Lei nº 022/2015”. Encerrada a leitura, a 

emenda modificativa nº 01/2015 foi colocada em discussão, do qual o 

Vereador Antonio Carlos argumentou que citou os valores iniciais de 

R$1.550,00, após 90 dias R$1.883,00. Citou sindicato, não tem piso 

salarial então se baseou no valor do sindicato do Estado do PR. 

Justificou a Emenda Modificativa nº 01/2015, pois o aumento deve ser 

proporcional para todas as classes profissionais, exemplificou 

aumento dos professores que tem porcentagem menor. Por isso pede 

que o salário inicial seja R$1.883,00 e não R$2.200,00 e pediu 

colaboração dos colegas para aprovação dessa emenda e para que 

possa fazer parte do Projeto de lei nº 022/2015. O Vereador Jacks 

defende esse aumento para o cargo de técnico agrícola, acha que 

R$2.200,00 é pouco pois a demanda de trabalho é muito grande. O 

Estado paga R$2.200,00 para técnico agrícola. Comentou que o 

técnico agrícola terá responsabilidades, pois o Executivo realizou 

convênios para conseguir sombrites, calcáreo, análise de solo entre 

outros projetos a nível estadual, federal e municipal. O Vereador 

Antonio Carlos disse que não deve ser pensado apenas a curto prazo, 
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 que deve ser pensado em Leópolis para médio e longo prazos, pois 

tem classe profissional que teve defasagem por erros de governantes 

do passado. Disse que está de acordo com responsabilidade 

administrativa. O Vereador João acha que aumento dos professores foi 

pouco, disse que tem motoristas que fazem trabalho de fossa, trabalho 

pesado, perguntou se poderia usar uma palavra, pediu desculpas por 

usar esta palavra, disse que bosta fede, então por isso eles deveriam 

ganhar mais, acha um descaso o salário dos motoristas. Disse que o 

técnico agrícola tem que se responsabilizar de todo o trabalho em 40 

horas semanais porque se não cumprir com as responsabilidades deve 

ser demitido. Concorda com o Projeto porque se a Prefeita pediu esse 

aumento é porque ela sabe que tem recurso, pois se não tiver recurso 

ela sabe que terá que responder ao TCE/PR. O Vereador Jacks disse 

que queria saber se o Juninho fosse classificado em 1º lugar no 

concurso para técnico agrícola se o discurso nessa Casa de Leis seria o 

mesmo. Encerrada a discussão, a emenda modificativa nº 01/2015 foi 

colocada em votação, da qual foi reprovada com 5 votos contrários 

dos Vereadores: Jacks, João, Orivaldo, Vanda e Wanderlei, sendo 3 

votos favoráveis. Na sequência, o projeto de Lei nº 022/2015 foi 

colocado na sua forma inicial, em 1ª votação do qual foi aprovada 

com 5 votos favoráveis e 3 contrários dos Vereadores: Antonio 

Carlos, Ester e Waldecy. Na sequência foi apresentado o Projeto de 

Lei nº 023/2015. Súmula: “Denomina logradouros públicos no 

Loteamento Residencial Urbano Alto Paraíso e dá outras 

providências”. Após leitura, o referido projeto foi encaminhado às 

Comissões. Na sequência foi apresentado o Projeto de Lei nº 

024/2015. Súmula: “Altera os Artigos 1º, 2º, 3º, 4º, 6º e 7º da Lei nº 

771/2003 de 18 de março de 2003 e dá outras providências”. Após 

leitura, o referido projeto foi encaminhado às Comissões. Na 

sequência foi apresentado o Projeto de Lei nº 025/2015. Súmula: 

“Institui o piso profissional nacional aos Agentes Comunitários de 

Saúde do Município de Leópolis e dá outras providências”. Após 

leitura, o referido projeto foi encaminhado às Comissões. Na 

sequência foi apresentado o Projeto de Lei nº 026/2015. Súmula: 

“Autoriza a Contratação Temporária de Pessoal para atender 

necessidade de excepcional interesse público da Secretaria Municipal 
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 de Saúde, nos termos do artigo 37, inciso IX, da Constituição Federal 

e dá outras providências”. Após leitura, o referido projeto foi 

encaminhado às Comissões. Na sequência foi apresentado o Projeto de 

Lei nº 027/2015. Súmula: “Autoriza o Poder Executivo a alterar tabela 

de vencimentos de cargos da Prefeitura Municipal de Leópolis e dá 

outras providências”. Após leitura, o referido projeto foi encaminhado 

às Comissões. E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o 

Presidente Leonel encerrou os trabalhos. 


